
最新中班健康我的小时候教学反思 中班
美术教案我的手指偶反思(优秀5篇)

在日常学习、工作或生活中，大家总少不了接触作文或者范
文吧，通过文章可以把我们那些零零散散的思想，聚集在一
块。写范文的时候需要注意什么呢？有哪些格式需要注意呢？
下面我给大家整理了一些优秀范文，希望能够帮助到大家，
我们一起来看一看吧。

中班健康我的小时候教学反思篇一

1、在认识螃蟹基本形状的基础上，能用手掌印画螃蟹。

2、胆作画，能添加有关背景。

1、对螃蟹的外形、动态及生活习性有了一定的了解。

2、实物投影仪、螃蟹1只。

3、绘画用具：记号笔、蘸有颜料的海绵、颜料、纸、棉签和
抹布。

1、猜谜语，引出课题。

2、以手影游戏激发幼儿作画兴趣。

（1）示范。

（2）幼儿尝试。

3、作画。

（1）示范。



（2）交待要求。

（3）幼儿作画，教师巡回指导。

4、展示作品。

将幼儿的作品布置成个小画廊，以便幼儿互相欣赏各自的作
品。

中班健康我的小时候教学反思篇二

活动目标：

1、通过故事了解动物特点与好习惯的联系，培养幼儿良好的
生活习惯。

2、在认识同伴大名小名的过程中，鼓励幼儿大胆说话和积极
应答。

活动准备：

大公鸡、小老虎、小白兔、小猪、宝宝上幼儿园、吃饭、洗
澡、睡觉的图片各一幅，制成ppt。

活动过程：

一、你叫我答应

教师：你们好，你们认识我吗？我也来认识一下你们。

二、认识小名

（一）提问

1、×××是谁？怎么又是你？



2、怎么有两个名字？×××是谁叫的？

教师小结：原来他有两个名字，一个是大名，叫×××，一
个是小名，叫×××。我们来叫叫他。

（二）引导幼儿说说自己的小名，用小名打招呼

（三）引导幼儿喊喊老师的`大名和小名。

三、通过提问和表演，了解动物特点和好习惯的联系

（一）提问：

1、为什么叫他小白兔？你喜不喜欢洗澡？我们来试试看。你
们洗的这么干净，我也送你一个好听的名字（小白兔）。小
白兔在哪里？（幼儿答应）

2、我家宝宝还有什么好听的名字？（大公鸡）打个招呼吧
（大公鸡你好）

你在家里是不是像大公鸡那样早早起床？我们来试试看。

4、还有一个好听的名字是什么？（小小猪）为什么叫我们家
宝宝小小猪？（因为他睡得早）怎么睡觉的？天亮了，宝宝
们起床了，我也要叫你们小小猪。

（二）完整欣赏表演故事，鼓励幼儿边听故事边用动作表演
故事中的好习惯。

四、鼓励说说自己其他方面的好习惯。

中班健康我的小时候教学反思篇三

1、学习画人物头像，能表现出妈妈的主要特征;



2、用绘画的形式表达对妈妈的爱。

3、培养幼儿勇敢、活泼的个性。

4、鼓励幼儿大胆说话和积极应答。

人物纸型一个，各式发型若干，绘画用具。

1、向幼儿介绍"三八"妇女节的意义，使幼儿了解这个节日是
谁的节日。

2、请幼儿说出自己妈妈长的什么样子。(可请几名幼儿在全
班讲述，然后分组都来说明自己妈妈的特征是什么)。

3、教师出示纸型人物，再将若干种头发型式分别配在头上，
让幼儿清楚各种发型的特点及画在头部的主要位置。

4、请幼儿想想自己的妈妈平时最喜欢穿什么颜色的衣服。教
师可根据本班幼儿的绘画能力请幼儿自己画也衣服并选择颜
色，也可以为幼儿示范两至三种服装形式让幼儿选择。

5、教师在指导中注意巩固幼儿对人物五官的掌握，根据幼儿
水平提出不同层次的要求。如：一个黑点的眼睛;有眼眶的`
眼睛;双眼都有睫毛的眼睛等。

6、力求把妈妈半身像画得端正，在绘画中教师用亲切鼓励的
语言调动启发幼儿爱妈妈的情感，使幼儿身心投入。

妈妈是最美的“把自己的妈妈画得漂亮一些”这是我设计这
堂活动的一个隐性目标，因此在指导导电中强调“把妈妈的
眼睛画的有神一些、把妈妈开心的表情画出来”。



中班健康我的小时候教学反思篇四

1.进一步了解名片导入：观看幻灯1、2 。

讨论大人使用名片的用途：观看幻灯3。(名片有各种用处，
认识新朋友、与朋友保持联系、交到更多的朋友、(教案出自：
屈老师教案网)介绍自己单位的产品等。名片为人们的工作与
生活带来了不少方便。)讨论名片上的内容：观看幻
灯4、5。(名片上有单位名称、姓名、职位、标志、地址、电
话、手机等)。

想想说说我们的名片上有些什么：观看幻灯6、7。(自己的名
称、标志、家庭住址、家庭电话、所在班级等)。

2.制作名片要求：

鼓励幼儿制作有个性的名片。

名片内容：必须有本人姓名、标志、家庭住址、家庭电话、
等。

可以添画花纹等，进行装饰。

3.相互交流赠送名片和介绍名片。

教案设计频道小编推荐： 幼儿园中班教案 | 幼儿园中班教
学计划

中班健康我的小时候教学反思篇五

1、了解螃蟹的外部特征。

2、主动收集、选择喜欢的材料制作螃蟹。



3、以愉快的心情欣赏自己和同伴的作品，并作简单的作品介
绍。

1、收集手工材料（各色彩泥、小纸盒纸板、彩纸及折纸步骤
板、报纸及底版、彩绳及底版）。

2、胶水、双面胶、抹布、俘手工作品、太湖模型。

1、欣赏俘，引起兴趣。

（1）边用手指点俘，边念儿歌。（一只螃蟹一张嘴，两只钳
八条腿）

（2）教师介绍自己的作品。（材料及制作方法）

2、一起制作螃蟹。

（1）请幼儿观察介绍材料：

可以用彩泥捏螃蟹；可以用报纸撕贴螃蟹；可以用彩绳围贴
螃蟹：可以用彩纸折出螃蟹；可以用纸盒纸板制作螃蟹。

（2）互相交流自己想用什么材料制作螃蟹。

（3）幼儿制作，老师巡视指导。

3、欣赏、介绍讲评。

（1）介绍讲评说说“我”的螃蟹用什么材料制成的，怎样做
的。

（2）展示欣赏评选我最喜欢的螃蟹（贴星）。

把幼儿用不同材料制作的螃蟹放在太湖模型中，供大家欣赏。


